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Szanowni Państwo,

zapraszam do zapoznania się z ofertą  prezentów, 
które w tym roku już po raz jedenasty będę 
przygotowywać dla zaprzyjaźnionych ze mną firm.

W poniższej ofercie znajdą Państwo mnóstwo 
inspirujących zestawów prezentowych. Wszystko to 
jest punktem wyjścia do działania, ponieważ każde 
zamówienie traktuję bardzo indywidualnie i każdy 
upominek jest spersonalizowany. 
Cena poszczególnych prezentów dopasowana jest 
zawsze do sugestii moich klientów. 

Życzę przyjemnego oglądania i serdecznie 
zapraszam do współpracy.

Milena Szymańska
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prezenty
zmieniające
relacje

             w biznesie. 



Personalizujemy realizowane dla Państwa prezenty, 
tworząc unikalne rozwiązania, które podkreślą 
wyjątkowy charakter firmy. Wykorzystujemy 
eleganckie opaski, stylowe zawieszki oraz 
wizytówki z logotypem, aby każdy upominek zyskał 
profesjonalny i indywidualny charakter. Subtelnie 
wkomponowany w te detale znak firmowy, nie tylko 
wzbogaci wygląd opakowania, ale również wzmocni 
wizerunek marki. Dodatkowo, możemy umieścić 
wewnątrz personalizowaną kartkę świąteczną z 
życzeniami oraz logotypem, co sprawi, że prezent 
stanie się jeszcze bardziej osobisty i wyjątkowy.

Ilekroć widoczny jest nadruk naszego logo Tori, 
z przyjemnością zastąpimy je znakiem firmowym 
Państwa marki.

Wasze Logo





Możliwość personalizacji:
Nadruk logo firmy na naklejce - od 30 szt. 

Rozmiar 
opakowania:30x14x11 cm

Prezenty zapakowane w eleganckie, białe 
pudełko, które zdobią graficzne napisy 
w kolorze czerwonym, przywołując na myśl 
skojarzenia z zimowym czasem pełnym 
magii. 

Każde pudełko uzupełnia biało - czerwona 
naklejka, na której możemy nadrukować 
logo Państwa firmy dodając prezentowi 
indywidualny charakter.

Zimowe Szepty
Z E S T A W  P R E Z E N T O W Y
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01.

Kraftowa nalewka Korzenna wiśnia z manufaktury Ovii 500ml 
Wiśnie w czekoladzie z pracowni Pacama 150g
Opakowanie prezentowe Zimowe Szepty
Papierowe wypełnienie w kolorze białym
Naklejka z Państwa logo

Cena 130 zł netto
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Elegancki, zimowy kubek Villeroy & Boch z kolekcji Toy’s Delight Royal Classic o pojemności 300ml 
Herbata Rooibos Premium z pracowni Pacama 100g 
Ręcznie robiony pierniczek z Owsianej Manufaktury
Opakowanie prezentowe Zimowe Szepty
Papierowe wypełnienie w kolorze białym
Naklejka z Państwa logo

Cena 169 zł netto



Dwa, piękne kubki Villeroy & Boch z kolekcji Toy’s Delight Royal Classic o pojemności 300ml 
Pierniki słodowe z pracowni Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń 90g
Opakowanie prezentowe Zimowe Szepty
Papierowe wypełnienie w kolorze białym
Naklejka z Państwa logo

Cena 235 zł netto
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Świeżo palona kawa „Mieszanka Świąteczna” z palarni Coffee & Sons 250g 
Naturalna, elegancka świeca z pracowni Flagolie o zapachu pomarańczy i cynamonu 170g
Opakowanie prezentowe Zimowe Szepty
Papierowe wypełnienie w kolorze białym
Naklejka z Państwa logo

Cena 140 zł netto 04.
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04.
Świeżo palona kawa „Mieszanka Świąteczna” z palarni Coffee & Sons 250g 
Naturalna, elegancka świeca z pracowni Flagolie o zapachu pomarańczy i cynamonu 170g
Opakowanie prezentowe Zimowe Szepty
Papierowe wypełnienie w kolorze białym
Naklejka z Państwa logo

Cena 140 zł netto
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Herbata Rooibos Premium z pracowni Pacama 100g 
Polski miód z pasieki Miodu Warte 490g 
Pierniki słodowe z pracowni Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń 90g
Opakowanie prezentowe Zimowe Szepty
Papierowe wypełnienie w kolorze białym
Naklejka z Państwa logo

Cena 135 zł netto 05.
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Rozmiar opakowania:
34x23x12 cm

Możliwość personalizacji:
Nadruk logo firmy na zawieszce - od 30 szt. 

Minimalistyczne, śnieżnobiałe pudełko 
z czarnymi elementami. Subtelna typografia 
z życzeniami w różnych językach na 
wstążce, elegancka zawieszka w kształcie 
śnieżynki i perfekcyjna geometria formy 
tworzą prezent, który wzbudza emocje, 
zanim zostanie otwarty.

Dodatkowym elementem opakowania są 
dwie zawieszki, jedna z uniwersalnymi 
życzeniami w języku polskim oraz 
angielskim i druga, na której możemy 
umieścić Państwa logo.

W blasku Zimy
Z E S T A W  P R E Z E N T O W Y

T O R I S E Z O N  ‘ 2 5



T O R I S E Z O N  ‘ 2 5



Lekkie, białe wino Malvasia Bianca Del Salento 
Kawa Espresso & Latte Blend z palarni Pacama 200g 
Pierniki słodowe z pracowni Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń 90g
Opakowanie prezentowe W blasku Zimy 
Papierowe wypełnienie w kolorze białym, bibułka z naklejką z Państwa logo 
Wstążka z życzeniami w różnych językach 
Zawieszka z Państwa logo i życzeniami

Cena 155 zł netto
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02.

Kraftowa nalewka Szarlotka przygotowana tradycyjnymi metodami w  pracowni Ovii 500ml 
Kawa Chocolate & Espresso Blend z palarni Pacama 200g 
Pierniki słodowe z pracowni Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń 180g
Opakowanie prezentowe W blasku Zimy 
Papierowe wypełnienie w kolorze białym, bibułka z naklejką z Państwa logo 
Wstążka z życzeniami w różnych językach 
Zawieszka z Państwa logo i życzeniami

Cena 185 zł netto
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Kraftowa Wódka Żyto z manufaktury Ovii 700ml 
Śliwki w czekoladzie z polskiej cukierni Consonni 100g 
Świeżo palona kawa Brazil z palarni Pacama 250g
Opakowanie prezentowe W blasku Zimy 
Papierowe wypełnienie w kolorze białym, bibułka z naklejką z Państwa logo 
Wstążka z życzeniami w różnych językach 
Zawieszka z Państwa logo i życzeniami

Cena 195 zł netto 03.
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04.

The Whistler Double Oaked Blended Whisky 0,7l, 40% 
Czekoladowe talarki z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 120g 
Naturalny miód z pasieki Miodu Warte 250g 
Pierniczek z Owsianej Manufaktury
Opakowanie prezentowe W blasku Zimy 
Papierowe wypełnienie w kolorze białym, bibułka z naklejką z Państwa logo 
Wstążka z życzeniami w różnych językach 
Zawieszka z Państwa logo i życzeniami

Cena 235 zł netto
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05.
Doskonałe Prosecco Borgo Gritti 
Śliwki w czekoladzie z polskiej cukierni Consonni 100g 
Przepiękna, naturalna świeca z manufaktury Flagolie o zapachu czekolady 170g
Opakowanie prezentowe W blasku Zimy 
Papierowe wypełnienie w kolorze białym, bibułka z naklejką z Państwa logo 
Wstążka z życzeniami w różnych językach 
Zawieszka z Państwa logo i życzeniami

Cena 195 zł netto
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Rozmiar opakowania:
24,5x19,5x22,5 cm

Możliwość personalizacji:
Nadruk lub tłoczenie logo firmy na bileciku - od 30 szt. 

Upominki zapakowane w pudełko z tektury 
eko, które ozdobione zostało świątecznymi 
życzeniami „Wesołych Świąt” w językach: 
polskim, angielskim, niemieckim, włoskim, 
francuskim, słowackim, norweskim oraz 
portugalskim.

Dodatkowym elementem opakowania jest 
bawełniana wstążeczka z życzeniami 
okalająca upominek. Na bileciku 
dołączonym do upominku możemy umieścić  
Państwa logo.

Cudowny Prezent
Z E S T A W  P R E Z E N T O W Y
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01.

Aberlour Single Malt Scotch Whisky 700ml 
Czekoladowe kleksy z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 120g 
Kawa Dark Chocolate Blend z palarni Pacama 200g
Opakowanie prezentowe Cudowny Prezent z bawełnianą wstążką z życzeniami 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko
Bilecik z Państwa logo

Cena 275 zł netto
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Rzemieślnicza wiśniówka Wiśniewski 500ml 
Rodzynki leżakowane w rumie, w marcepanie i czekoladzie ze Słodkiej Manufaktury Leona 100g 
Herbata z cynamonem i migdałami z pracowni Pacama 100g
Opakowanie prezentowe Cudowny Prezent z bawełnianą wstążką z życzeniami 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko
Bilecik z Państwa logo

Cena 170 zł netto 02.
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Elegancka, sojowa świeca z pracowni Corina Candles 
Herbata White Christmas z jabłkami, imbirem i cynamonem od BH&T 50g 
Cudownie pachnąca sól do kąpieli z pracowni Jaskółka 300g
Opakowanie prezentowe Cudowny Prezent z bawełnianą wstążką z życzeniami 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko
Bilecik z Państwa logo

Cena 170 zł netto
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Dobry biznesowy upominek wymaga
 uważności, czasu i znajomości 

zasady etykiety.

Wysoka estetyka jest fundamentem naszego działania. To wyraz naszego 
szacunku do klientów i ważnych dla nich osób.



Możliwość personalizacji:
Nadruk logo firmy na naklejce - od 30 szt. 

Rozmiar opakowania:
23x18x12 cm

Upominki zapakowane w pudełko, które 
ozdobione zostało motywem urokliwej, 
przyozdobionej świątecznie kamienicy. 

Dodatkowym elementem opakowania jest 
biała naklejka, na której możemy umieścić 
Państwa logo.

Kamieniczka
Z E S T A W  P R E Z E N T O W Y
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Mini Prosecco Canella 200ml
Migdały w czekoladzie karmelowej z pracowni Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń 100g 
Cudownie pachnąca świeca o zapachu Cukrowych Migałów z pracowni Jaskółka 180ml
Opakowanie prezentowe Kamieniczka 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko 
Naklejka z Państwa logo 

Cena 125 zł netto
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Kawa Dark Chocolate Blend z palarni Pacama 200g 
Ręcznie robiona ceramiczna filiżanka z pracowni GajaArte 180ml 
Ręcznie robiony pierniczek z Owsianej Manufaktury
Opakowanie prezentowe Kamieniczka 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko 
Naklejka z Państwa logo

Cena 165 zł netto 02.
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ten zestaw powstał we współpracy z Fundacją Rak’n’Roll. 
15 zł z każdego sprzedanego, niniejszego upominku, 

przekazujemy na wsparcie jej działań.



03.
Doskonała nalewka o smaku Szarlotki przygotowana tradycyjnymi metodami w pracowni Ovii 500ml
Czekoladowe kleksy z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 55g
Opakowanie prezentowe Kamieniczka 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko 
Naklejka z Państwa logo

Cena 125 zł netto
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04.

Syrop cynamonowo karmelowy od Eterno 200ml
Herbata White Christmas z jabłkami, imbirem i cynamonem od BH&T 50g 
Trzy, ręcznie robione pierniczki z Owsianej Manufaktury
Opakowanie prezentowe Kamieniczka 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko 
Naklejka z Państwa logo

Cena 95 zł netto
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Możliwość personalizacji:
Nadruk logo firmy na opasce - od 30 szt. 

Rozmiar opakowania:
34x23x12 cm

Upominki zapakowane w pudełko, które 
ozdobione zostało motywem urokliwej, 
przyozdobionej świątecznie kamienicy. 

Dodatkowym elementem opakowania jest 
biała opaska okalająca dolny jego brzeg,
na której możemy umieścić Państwa logo. 
Na naklejce wewnątrz pudełka również 
zostanie umieszone Państwa logo.

Magiczne Święta
Z E S T A W  P R E Z E N T O W Y
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Naturalny miód z pasieki Miodu Warte 720g 
Czekoladowe kleksy z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 120g 
Herbata z cynamonem i migdałami z pracowni Pacama 100g
Opakowanie prezentowe Magiczne Święta z opaską z Państwa logo
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 190 zł netto
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Klasyczna, polska wódka Żyto 700ml z pracowni Ovii 
Tradycyjny piernik pełen bakalii i konfitur z polskiej cukierni Consonni 150g 
Herbata z cynamonem i migdałami z pracowni Pacama 100g
Opakowanie prezentowe Magiczne Święta z opaską z Państwa logo
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 180 zł netto 02.
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Eleganckie Olivia Chardonnay I.G.P. Puglia
Czekoladowe kleksy z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 120g 
Cudownie pachnąca sól do kąpieli z pracowni Jaskółka 300g
Opakowanie prezentowe Magiczne Święta z opaską z Państwa logo
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 190 zł netto
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Białe lub czerwone wino Nos Racines 
Czekoladowe kleksy z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 120g 
Herbata z cynamonem i migdałami z pracowni Pacama 100g
Opakowanie prezentowe Magiczne Święta z opaską z Państwa logo
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 145 zł netto 04.
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Wyjątkowe Appassimento Rosso I.G.P. Puglia 
Tradycyjny piernik pełen bakalii i konfitur z polskiej cukierni Consonni 150g 
Herbata White Christmas z jabłkami, imbirem i cynamonem od BH&T 50g
Opakowanie prezentowe Magiczne Święta z opaską z Państwa logo
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 180 zł netto
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Doskonałe Prosecco Borgo Gritti 
Czekoladowe kleksy z bakaliami z polskiej cukierni Consonni 120g 
Kawa Dark Chocolate Blend z pracowni Pacama 200g
Opakowanie prezentowe Magiczne Święta z opaską z Państwa logo
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 155 zł netto
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Polska ma ogromny potencjał gastronomiczny i kulturalny – wierzymy, 
że warto go podkreślać i odkrywać na nowo.

Stawiamy na prezenty, których 
elementami są lokalne, 

polskie produkty.



Możliwość personalizacji:
Nadruk logo firmy na obwolucie - od 30 szt. 

Rozmiar opakowania:
34x23x12 cm

Upominki zapakowane w gładkie, eko 
pudełko, którego ozdobnym elementem jest 
ażurowa obwoluta z zimowym motywem 
śnieżynek. 

Na ażurowej obwolucie oraz naklejce 
wewnątrz pudełka możemy umieścić 
Państwa logo.

Płatki Śniegu
Z E S T A W  P R E Z E N T O W Y
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Syrop do herbaty z owoców pigwy z pracowni Eterno 500ml 
Kandyzowana skórka pomarańczowa w czekoladzie ze Słodkiej Manufaktury Leona 100g 
Zimowa, czarna herbata z korzennymi przyprawami od BH&T 40g 
Cytrynki z rumem od Etermo 230g 
Ręcznie robiony pierniczek z Owsianej Manufaktury
Opakowanie prezentowe Płatki Śniegu z opaską z Państwa logo 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka, naklejka z Państwa logo

Cena 165 zł netto
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Kraftowa, polska wódka z pracowni Youra Spirits 500ml 
Czekoladowe kleksy z bakaliami z cukierni Consonni 120g 
Kawa Latte & Espresso Blend z palarni Pacama 200g
Opakowanie prezentowe Płatki Śniegu z opaską z Państwa logo 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 180 zł netto 02.
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03.
Cena 135 zł netto

Białe lub czerwone wino Nos Racines
Kandyzowana skórka pomarańczowa w czekoladzie ze Słodkiej Manufaktury Leona 100g 
Czarna herbata Mozabique z pracowni Pacama 100g
Opakowanie prezentowe Płatki Śniegu z opaską z Państwa logo 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo
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Pigwowa, rzemieślnicza nalewka z pracowni Youra Spirits 500ml
Kandyzowana skórka pomarańczowa w czekoladzie ze Słodkiej Manufaktury Leona 100g 
Herbata White Christmas z jabłkami, imbirem i cynamonem od BH&T 50g 
Cytrynki w rumie od Eterno 230g
Opakowanie prezentowe Płatki Śniegu z opaską z Państwa logo 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka
Naklejka z Państwa logo

Cena 188 zł netto
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Ręcznie robiona ceramiczna filiżanka z pracowni GajaArte 180ml
Śliwki w czekoladzie od Alta Saska 150g
Herbata z cynamonem i migdałami z pracowni Pacama 100g
Miód z Pasieki Bee Happy 150g
Ręcznie robiony pierniczek z Owsianej Manufaktury
Opakowanie prezentowe Płatki Śniegu z opaską z Państwa logo 
Papierowe wypełnienie w kolorze eko, biała bibułka, naklejka z Państwa logo

Cena 190 zł netto
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I szukają kogoś, kto z klasą i elegancją zadba o ich wizerunek budowany 
poprzez wręczane prezenty.

Jesteśmy partnerem dla firm, które
 myślą globalnie o swoich 

działaniach.



Możliwość personalizacji:
Nadruk logo firmy i indywidualne życzenia - od 30 szt. 

Piękny prezent opatrzony serdecznymi 
życzeniami na dedykowanych kartkach to 
najwyższy wyraz szacunku dla 
obdarowanego.

Kartki świąteczne możemy spersonalizować 
Państwa logo i życzeniami.

Kartki świąteczne
P R E Z E N T O W E  U M I L A C Z E
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Karteczka Zimowe Gałązki

Cena 5 zł netto/sztuka Cena 5 zł netto/sztuka

Karteczka Świąteczny Wianek
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Karteczka w transparentnej kopercie ze wstążeczką
Wycena indywidualna; orientacyjna wycena dla ilości 150 sztuk.

Cena 12 zł netto/sztuka

Zimne ognie Let’s make it bright

Cena 15 zł netto/sztuka
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Wszystkie produkty w środku Państwa upominku będą 
miały swoje miejsce i zostaną przez nas starannie ułożone.
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ponieważ przygotowanie całej linii 
personalizowanych i dedykowanych dla Państwa 
firmy upominków wymaga dużo zaangażowania
i czasu, prosimy o jak najwcześniejsze zgłoszenia. 

Jeśli są Państwo gotowi, aby rozpocząć pracę nad 
prezentami, serdecznie zapraszam.

Szanowni Państwo,
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Czas realizacji zamówienia wynosi od 2 do 4 tygodni (w sezonie listopad - grudzień czas 
realizacji zamówienia ustalany jest indywidualnie). 

W przypadku zamówień składanych po 15 listopada nie wszystkie produkty z powyższej 
oferty mogą być dostępne. W porozumieniu z klientem zostaną one zamienione na inne w 
celu przyspieszenia terminu realizacji zamówienia. 

Upominki wysyłane są w kartonach zbiorczych na paletach maksymalnie 50-70 sztuk na 
jednej palecie w zależności od wagi i wielkości prezentów. Wymiary palety 80x120, 
maksymalna wysokość 165 cm. 

Transport prezentów do klienta nie jest wliczony w cenę upominków. 

Na Państwa życzenie, upominki do Państwa klientów możemy wysłać bezpośrednio 
z naszej pracowni pod wskazane przez Państwa adresy. 
Koszty związane z wysyłką upominków bezpośrednio do Państwa klientów: 
- Opakowanie (karton spasowany do wysyłki pojedynczego prezentu) 6-7 zł netto/szt. 
- Pakowanie i logistyka 8 zł netto/szt. 
- Nadanie listów przewozowych wedle przesłanej listy adresów 8,5 zł netto za każdy list.
- Przesyłka krajowa DPD 17,50 zł netto/szt. 

Istnieje możliwość zamówienia własnego transportu upominków lub odbioru osobistego.

Odbiór upominków dla kurierów lub odbiór osobisty pod adresem: 
Tori, ul. Św. Barbary 46, 98-300 Wieluń 
Telefon +48 539 372 981 

Wymagana przedpłata to 80% wartości zamówienia płatne na podstawie faktury 
pro-forma po wcześniejszym podpisaniu zamówienia.

W A R U N K I  Z A M Ó W I E N I A
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telefon: 
+48 539 372 981

e-mail: 
kontakt@tori.info.pl

Milena 
Szymańska


